综述

高校创新型科研团队行为理论研究综述

李霞,刘国新

武汉理工大学 管理学院, 湖北 武汉 430070

收稿日期 2011-7-14 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 分析高校科研创新型团队行为模式的研究与发展现状,对于规范团队成员行为,提升团队创新能力,实现团队可持续发展都具有重要实践指导意义。通过剖析国内外高校创新型科研团队行为模式理论的研究现状,比较评价了国内外研究中存在的问题,并展望了未来研究方向与发展趋势,以指导高校科研团队建设。《JP》

关键词 高校 科研团队 行为模式

分类号 G644

DOI: 10.6049/kjjbydc.2011030853

对应的英文版文章: 2012-11-034

通讯作者:

李霞

作者个人主页: 李霞: 刘国新

## 扩展功能

## 本文信息

- ▶ Supporting info
- ▶ [PDF全文](1087KB)
- ► [HTML](OKB)
- ▶参考文献[PDF]
- ▶参考文献

## 服务与反馈

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶ 加入我的书架
- ▶ 加入引用管理器
- ▶引用本文
- ▶ Email Alert

相关信息

- ▶ 本刊中 包含"高校"的 相关文章
- ▶本文作者相关文章
- 李霞
- 刘国新